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1. Firewire est:
a. Un pare feu
b. Un port de communication rapide
c. Hotplug

d. Unradiateur

2. Dans une salle « serveurs », quel élément fait partie de la sécurité informatique ?
a. Lesserrures
b. Lasauvegarde
c. La puissance de calcul du processeur

d. Lesonduleurs

3. Vous préparez une présentation sur un sujet technique. Pour illustrer/agrémenter votre
présentation, quel élément ne pouvez-vous pas utiliser tel quel et sans formalités ?
a. Un extrait musical d'un de vos CD préférés

b. Une image d’un schéma trouvée sur un site web
c. Uneimage d’un schéma publiée dans une revue informatique

d. Une photo libre de droits trouvée sur un site web

4. Lors d’une intervention sur le poste d’un utilisateur, vous constatez la présence d’un fichier illégal
sur le poste. Que faites-vous ?
a. Vous supprimez le fichier et vous sermonnez I'utilisateur

b. Vous prévenez le supérieur hiérarchique de I'utilisateur
c. Vous prévenez le RSSI de I'établissement

d. Vous prévenez la Direction de I'établissement

5. Lequel de ces termes qualifie un type de sauvegarde ?
a. Totale
b. Episodique
c. Incrémentale

d. Aléatoire

6. Que signifie le sigle CNIL ?
a. Comité National pour I'Information sur les Libertés
b. Consortium National pour I'Information sur les Libertés
c. Commission Nationale de I'Informatique et des Libertés

d. Comité National pour I'Informatique Libre
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7.

10.

11.

L’envoi d’un mail usurpant l'identité de I'émetteur peut se réaliser ;
a. Par aucun des moyens ci-dessous

b. En effectuant un ftp sur le port 21 du serveur SMTP

c. En modifiant le champ « From : » dans son client de messagerie

d. En effectuant un telnet sur le port 25 du serveur SMTP

Le directeur d’un service vous demande d’accéder aux fichiers de journalisation (logs) concernant
I"activité d’un de ses subordonnés.
a. Vous refusez

b. Vous le faites immédiatement
c. Vous le faites aprés accord du RSSI

d. Vous le faites avec I'accord de votre supérieur hiérarchique

Un firewall est un équipement qui :

a. Permet d'aiguiller les paquets TCP/IP vers ses différentes interfaces en fonction de sa table de
routage

b. Permet de filtrer les paquets en fonction de I'adresse IP source et/ou de 'adresse IP de
destination

c. Permet de détecter les virus par I'analyse des flux sur le réseau

d. Permet de filtrer des paquets IP en fonction du protocole et/ou des ports applicatifs source ou

destination

Lequel de ces sigles est en rapport avec la sécurité des réseaux sans fils

a. WEP
b. SSO
c. WPA
d. SSH

Le port intitulé « com1 » d’une unité centrale est :

Un port série

b. Un port centronics

Un port RS232

Un port paralléle



12. Le BIOS d’une unité centrale est stocké dans :

a. LaROM
b. La RAM
c. Ledisque dur

d. Laflash

13. un écran tactile peut étre de type :
a. Capacitif
b. Résistif
c. Transistif

d. Selfique

14. Un ordinateur équipé d’une carte réseau supportant le Wake On Lan:
a. Peut étre allumé a distance
b. Répond au ping méme éteint
c. Séteint juste a la fin d’un téléchargement

d. Peut étre éteint a distance

15. Une unité de sauvegardes a bande magnétique supporte 'accés :
a. Séquentiel
b. Direct
c. Aléatoire

d. Indexé

16. Un volume de stockage en RAID 5 nécessite :
a. Au minimum 3 disques
b. Au maximum 4 disques
c. Auminimum 2 disques

d. Au maximum 5 disques

17. Sur un ordinateur, I'overclocking c’est :
a. Faire chauffer un processeur
b. Augmenter la RAM
c. Augmenter la fréquence de fonctionnement d’un processeur

d. Refroidir un processeur



18. Flasher le BIOS c’est :
a. Ecrire dans une mémoire flash
b. Réinitialiser les paramétres du BIOS
c. Mettre 2 jour le BIOS

d. Griller une mémoire

19. Quel type d'interface native existe sur les disques durs :
a. SCSI
b. IDE
c. S-ATA
d. USB

20. Un processeur central se compose de :
a. I'UAL
b. FucC
c. Des registres

d. De la mémoire flash

21. Au sein d’un systéme d’exploitation, quel est le rdle de 'ordonnanceur ?
a. Répartir les processus sur le ou les processeurs
b. Gérer la mémoire de travail et en allouer aux processus
c. Distribuer les processus en mémoire de masse

d. Choisir les processus qui seront exécutés

22. L'espace de swap est utilisé :
a. Pour enregistrer [e contenu de la mémoire de travail lors de la mise en veille de I'ordinateur
b. Pour stocker temporairement des fichiers en mémoire RAM
¢. Pour etendre la capacité de la mémoire de travail

d. Pour enregistrer des fichiers de maniére sécurisée



23.

24,

25.

26.

27.

28.

Sous Unix, dans le contexte du systéme de fichiers, qu’est-ce qu’un bloc ?
a. Unensemble d’un ou plusieurs secteurs d’un disque dur

b. La plus petite quantité adressable par le systéme de fichiers

c. L'espace occupé par un processus en mémoire

d. Un espace disque inoccupé servant a la défragmentation des données

Sélectionnez, parmi les sigles suivants, celui qui définit un systéme de fichiers.
a. NTFS

b. DCCP

c. EXT3

d. FAT32

Quelle commande permet de lister le contenu d’un répertoire ?
a. Is..

b. chdir\

c. Is-lt

d. dir.

Sous Unix, que fait la commande « find /etc -name pam* -print » ?

a. Envoie a l'imprimante tous les fichiers du répertoire /etc dont le nom commence par la chaine de
caracteres « pam »

b. Affiche tous les fichiers du répertoire /etc dont le nom commence par la chaine de caractéres
« pam »

c. Enregistre dans le répertoire /etc tous les fichiers contenant la chaine « pam »

d. Affiche tous les fichiers du répertoire /etc sauf ceux dont le nom contient la chafne « pam »

Sous Unix, que fait la séquence « commandel | commande2 » ?

a. Exécute la « commandel » ou la « commande2 »

b. Exécute, dans l'ordre, la « commandel » puis la « commande2 »

c. Exécute la « commande2 » sila « commandel » s'est bien exécutée

d. La« commande2 » s'applique sur le résultat de la « commandel »

Sous MS Windows, qu’est-ce que la base de registre ?
a. Une base de données qui sauvegarde |'état des registres du processeur
b. Une base de données qui contient la configuration du systéme d’exploitation

c. Une base de données réservée au stockage des mots de passe

o

. Une base de données qui contient la configuration des applications installées
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29. Sous MS Windows, Active Directory :
a. Est une base de données hiérarchique
b. Contient des objets représentant des ordinateurs
c. Estun répertoire partagé par les utilisateurs d’un service

d. Représente le répertoire de travail de I'utilisateur

30. La virtualisation permet :
a. D’exécuter plusieurs systémes d’exploitation sur un méme ordinateur
b. D’augmenter les performances d’un ordinateur
c. De sécuriser 'accés au systéme d’exploitation

d. D’optimiser I'usage des ressources matérielles

31. De quel niveau se compose une architecture 3 Tiers :
a. Lacouche accés aux données
b. La couche systéme
c. Lacouche présentation

d. La couche réseau

32. Quelle interface permet d’accéder a des bases de données :
a. ODBC
b. JAXP
c. IDBC
d. J2EE

33. Dans la liste suivante, quel est le logiciel serveur d’applications :
a. IBoss
b. Apache Tomcat
c. lIS
d. VBScript

34. Dans un document, les logiciels de traitement de texte ne permettent pas de numéroter
automatiquement :
a. Leslignes

b. Les phrases
C. Les sections

d. Les pages



35.

36.

37.

38.

39.

Parmi les applications suivantes, laquelle est un SGBD libre ?
a. Ingres

b. SQL server

c. GIMP

o

. Filemaker pro

Comment appelle-t-on la contrainte d’unicité qui permet d’identifier de fagon unique chaque ligne
d’une table ?
a. Laclé primaire

b. La clé secondaire
c. Laclé étrangere

d. Letuple

Parmi ces opérateurs, lequel est un opérateur ensembliste en SQL ?
a. Union

b. Intersection

c. Comparaison

d. Différence

Quel logiciel fait partie de la suite LAMP ?
a. APACHE

b. PhpMyAdmin

c. LINUX

d. Mindmanager

Lequel de ces logiciels peut produire un document au format PDF ?
a. Microsoft WORDPAD

b. Acrobat Reader

c. Adobe Acrobat

d. LibreOffice



40.

41,

42,

43,

44,

45.

Lesquelles des entrées suivantes dans une cellule d’un tableur seront reconnues comme des
dates ?
a. 26/05/11

b. 260511
c. 26/05/2011
d. 26:05:11

L'adresse IP suivante 172.23.20.54 est :
a. Declasse B

b. Declasse C

c. Privée

d. Publique

Quel protocole permet de faire transiter des données sur le réseau de fagon sécurisée ?
a. ssh

b. sip

¢. telnet

d. imaps

Quel est le service qui permet la résolution des adresses IP en Noms d'hétes ?
a. DNS

b. WINS

¢. Hosts

d. DHCP

Quel protocole ne permet pas d'attribuer des adresses IP dynamiquement aux postes de travail ?
a. BGP

b. DHCP

c. LDAP

d. RIP

Quel est le protocole utilisé pour la gestion du courrier électronique ?
a. IMAP
b. ICMP
c. SMTP
d. POP3



46.

47.

48,

49,

50.

Quel résultat est affiché par la commande ifconfig (linux) ou ipconfig (windows) sans paramatre ?
a. Le nom de l'ordinateur

b. L'adresse IP de I'ordinateur

c. La mémoire utilisée par les processus réseau

d. le masque de sous réseau

La norme des cartes réseau permettant de démarrer un poste de travail depuis le réseau a pour
nom ?
a. RBOOT

b. PCB
c. PXE
d. SBL

La norme 802.11g correspond a ;

a. Un réseau sans fil

b. Un réseau « Bluetooth »

c. Une communication téléphonique transportée sur le réseau local

d. Une bande passante partagée

Le protocole « ARP » permet :

a. Latraduction d'une adresse « IP » en adresse matérielle (« Mac Address »)
b. Le routage d'une adresse IP sur « Internet »

c. De réaliser des statistiques sur des réseaux routés

d. N'est plus désormais utilisé

Sous Linux, on veut savoir si la machine dont I'adresse IP est « 192.168.30.1 » est « active » sur le
réseau local. Quelle commande peut-on utiliser ?
a. arp-a192.168.30.1

b. ping 192.168.30.1
c. nslookup 192.168.30.1
d. ping—b 192.168.30.255
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51.

52.

53.

54.

55.

P

a.

b

C.

d.

P

a.
b.
¢

d.

armi ces langages de programmation, lequel est un langage de script ?
Perl
. Javascript

C++

PHP

armi ces opérateurs, lequel est un opérateur logique ?
ET

EGAL

NON

ou

Une APl est :

a.
b.

C.

d

Un ensemble de fonctions
Un ensemble de procédures ou classes
Un ensemble de pages web

. Un logiciel autonome

Un langage de programmation informatique peut étre :

a.

b

C.

d

P
a

b

Interprété
. Compilé
Manipulé

. Modélisé

armi ces applications, laquelle est une application JAVA ?

. Shell

. Servlet

c. ISP

d

. CGl
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56.

57.

58.

59.

60.

Parmi ces diagrammes, lequel est un diagramme UML ?
a. Diagramme de classes

b. Diagramme de Gantt

c. Diagramme de cas d'utilisation

d. Aucun

Parmi ces langages de programmation, lequel permet de programmer Objet ?
a. Fortran

b. JAVA

c. Smalltalk

d. Langage C

Que signifie POO ?

a. Programmation Orientée Objet

b. Programmation Objectif Objet

¢. Programmation Orientée Opérateur

d. Programmation Oscillation Obturatoire

Quel est I'effet de l'instruction « break » ?

a. Elle stoppe le bloc d'instructions suivant

b. Elle transporte une variable

c. Elle stoppe définitivement le bloc d'instructions en cours

d. Elle fait faire une pause Java au programme

Qu'est-ce qu'une variable ?

a. Quelque chose de pas constant

b. Un opérateur logique et arithmétique.

c. Un outil de stockage de diverses données.

d. Le reste d'une division euclidienne
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Question 61

Les postes informatiques de votre établissement sont maintenus en état de fonctionnement par 'entreprise
RéparToutSeul. Le contrat conclu avec cette entreprise stipule que les pannes d’origine matérielle seront
traitées exclusivement dans son atelier. La société de transport QuiVaVite est mandatée par l’entreprise
RéparToutSeul pour récupérer les postes informatiques déclarés en panne et de livrer ces postes une fois
réparés. Au sein du service informatique de I'établissement, vous é&tes responsable de la gestion de I’envoi des
postes déclarés en panne, de leur réception aprés réparation et de leur remise en fonction.

Linfirmiére de I’établissement vous contacte et vous indique que suite 3 un probléme de surtension électrique,
son micro-ordinateur ne fonctionne plus.

Quelle précaution importante devez-vous prendre avant d’engager la procédure d’envoi du matériel?

Question 62
Représenter schématiquement sur la méme vue les concepts piste, secteur, cylindre et « cluster » d’un disque

dur.

Question 63

Quel protocole défini par des RFC(s) permet de consulter un annuaire Active Directory ?
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Question 64

Le gestionnaire du parc informatique de mon établissement m'a demandé d'établir la configuration réseau du
nouveau poste de travail d'un des responsables de service.
Il m'a précisé :
qu'il n'y a pas de serveur « DHCP » sur le réseau
que le sous réseau auquel sera intégré cette machine a pour adresse IP ;: 192.168.50.0 sur lequel 62
hotes peuvent étre connectés.
Cette machine doit pouvoir accéder aux autres sous réseaux de I'établissement.
Quel paramétrage réseau dois-je mettre en place sur ce poste ?

Question 65

Ecrire une boucle sans fin qui ne fait rien a I'aide d’un algorithme simple.
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